
Číslo: 2 Kv 3/20/5500-47 Žilina 28.06.2023

EEČ: 2-36-725-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: marenie úlohy verejným činiteľom podľa § 327 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor oddelenia trestného a boja s organizovaným zločinom
Krajskej prokuratúry Žilina

Podľa § 215 odsek 1 písmeno d (§ 9 odsek 1 písmeno a) Trestného poriadku
zastavujem trestné stíhanie obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: marenie úlohy verejným činiteľom podľa § 327 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

v období od 17.03.2015 do 09.11.2016 ako príslušník PZ, služobne zaradený
na pozícii referent oddelenia bezpečnosti cestnej premávky a dopravných evidencií
okresného dopravného inšpektorátu, Okresného riaditeľstva Policajného zboru v
Žiline, počas výkonu služby, v priestoroch pracoviska okresného dopravného
inšpektorátu Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Žiline, na ulici Veľká okružná
č. 31, postupne prijímal žiadosti súvisiace s vykonaním administratívnych zmien na
vozidlách v evidenčných systémoch Policajného zboru, o ktorých vedel, že za takéto
zmeny sa vyberajú príslušné správne poplatky v zmysle zákona NR SR č. 145/1995
Z.z. o správnych poplatkoch, bol povinný tieto správne poplatky vyberať, čo mu
vyplývalo, okrem iného aj zo služobného zaradenia a jeho popisu činností, o ktorom
bol preškolený dňa 02.01.2012, avšak pri vyberaní správnych poplatkov postupoval
v rozpore s Nariadením prezidenta Policajného zboru č. 20/2013 o postupe pri
evidovaní vozidiel zo dňa 17.12.2013, o ktorom bol preškolený minimálne dňa
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14.01.2014, pričom pri vyberaní správnych poplatkov, na ktoré vystavil platobné
predpisy a ktoré mali byť uhradené formou poštových poukazov, riadne neoveril v
systéme modulu správnych poplatkov, či tieto správne poplatky boli skutočne
uhradené, postupoval tiež v rozpore s článkom I., bod 6. Prílohy č. 1 k nariadeniu
prezidenta Policajného zboru č. 20/2013, upravujúceho postup orgánu policajného
zboru pri vyberaní správnych poplatkov, pretože nevyhotovil fotokópiu poštového
poukazu, v niektorých prípadoch neznehodnotil originál aj fotokópiu poštového
poukazu odtlačkom pečiatky, aktuálnym dátumom a podpisom a nezaložil
k príslušnej žiadosti fotokópiu poštového poukazu, v niektorých prípadoch, kedy
o prihlásenie vozidla do evidencie vozidiel alebo o vykonanie zmeny v evidencii
vozidiel žiadala osoba, ktorej bolo držiteľom vozidla alebo vlastníkom vozidla
udelené splnomocnenie, vykonával administratívne úkony bez potrebného
splnomocnenia, resp. fotokópiu tohto splnomocnenia potvrdenú zhodnosťou
s originálom splnomocnenia nezaložil do spisu vozidla, čo bol v zmysle článku 5,
bod 1 nariadenia prezidenta Policajného zboru č. 20/2013 povinný vykonať, pričom
v dôsledku zanedbania týchto povinností vykonal požadované zmeny v evidenčnom
systéme Policajného zboru, napriek tomu, že za tieto úkony neboli riadne vybrané
príslušné správne poplatky v celkovej sume 18.686,- €, čím spôsobil v uvedenej
výške škodu Slovenskej republike, zastúpenej Ministerstvom financií Slovenskej
republiky, Štefanovičová 5, 817 82 Bratislava, pričom zanedbania svojich povinností
sa dopustil v týchto prípadoch:

1.)

po tom ako dňa 17.3.2015 prijal od XXXXX nar. 12.4.1964, trv. bytom Kempelenova
XXXXX Žilina, prostredníctvom splnomocnenej osoby XXXXX nar. 5.11.1956, trv.
bytom XXXXX XXXXX, Žilina žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, VW Polo,
VIN WVWZZZ6RZDY008876, pričom splnomocnenie, resp. jeho kópiu nedoložil do
spisu vozidla, vydal dňa 20.03.2015 platobný predpis č. MOO-200315-0047 na
zaplatenie správneho poplatku viažúci sa na žiadosť na XXXXX (splatný do
04.04.2015) vo výške 331.-€, následne dňa 20.03.2015 vykonal administratívne
zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- prvý zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) prílohy k zákonu č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v
znení platnom v čase vykonávania administratívneho úkonu /ďalej aj „sadzobník
správnych poplatkov“/ vo výške 33,-€,

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru na požiadanie občana (za uvedený úkon zákon určuje správny
poplatok podľa položky 76 písm, h) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 331 .-
€), pričom platobný predpis MOO-200315-0047 nebol uhradený, čím vznikla
Slovenskej republike škoda vo výške 331.-€,

2.)

po tom ako dňa 17.3.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (držiteľ vozidla XXXXX, nar.
8.1.1984, trv. Bytom ul. XXXXX, Žilina) žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie,
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VW Sharan, VIN WVWZZZ7NZCV016337, vydal dňa 17.03.2015 platobné predpisy
o zaplatenie správneho poplatku č. MOO- 170315-0036 na spoločnosť AMD AUTO,
ul. Jabloňová č. 850/77, Žilina (splatný do 01.04.2015) vo výške 657,- Eur a platobný
predpis na zaplatenie správneho poplatku č. MOO- 170315-0040 na spoločnosť
XXXXX, Žilina (splatný do 01.04.2015) vo výške 331.-€, viažuce sa na žiadosť,
následne dňa 17.03.2015 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme
Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 657,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru na požiadanie občana (za uvedený úkon zákon určuje správny
poplatok podľa položky 76 písm. h) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 331 ,-
€), pričom platobné predpisy MOO-170315-0036 a MOO-170315-0040 neboli
uhradené čím vznikla Slovenskej republike škoda vo výške 988.-€,

3.)

po tom ako dňa 25.3.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (držiteľ vozidla XXXXX nar.
19.5.1960, trv. bytom Čadečka XXXXX, okr. XXXXX) prostredníctvom
splnomocnenej osoby XXXXX nar. 16.5.1990, trv. bytom XXXXX, Žilina žiadosť o
prihlásenie vozidla do evidencie, XXXXX, VIN ZCFA690J402633923, vydal dňa
25.03.2015 platobný predpis č. MOO-250315-0835 na zaplatenie správneho
poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť XXXXX Žilina (splatný do 09.04.2015)
vo výške 1.730,- Eur, následne dňa 25.03.2015 vykonal administratívne zmeny v
evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- prvý zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 1.697,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€),

pričom platobný predpis MOO-250315-0835 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej
republike škoda vo výške 1.730.-€,

4.)

po tom ako dňa 7.4.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (držiteľ vozidla XXXXX,
nar.28.7.1991, trv. bytom Dolná Tižina č. 407, okr. Žilina) prostredníctvom
splnomocnenej osoby XXXXX nar. 5.11.1956, trv. Bytom Jazmínova č. XXXXX,
Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie Peugeot Expert, VIN
VF3XDRHH4FZ003962,vydal dňa 07.04.2015 platobný predpis č. MOO-070415-
0336 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť XXXXX
Žilina (splatný do 22.04.2015) vo výške 510.-€, následne dňa 07.04.2015 vykonal
administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:
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- prvý zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 477,- Eur),

- pridelenie EČ a vydanie plechovej TEČ XXXXX (za uvedený úkon zákon určuje
správny poplatok podľa položky 76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo
výške 33,- Eur), pričom platobný predpis MOO-070415-0336 nebol uhradený, čím
vznikla Slovenskej republike škoda vo výške 510.-€,

5.)

po tom ako dňa 8.4.2015 prijal od XXXXX nar. 19.11.1974, trv. bytom XXXXX č.
2118/19, Žilina prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 16.5.1990, trv,
bytom XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, VW Passat, VIN
WVWZZZ3CZ9P032478, vydal dňa 08.04.2015 platobný predpis č. MOO-080415-
0362 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na XXXXX (splatný
23.04.2015) vo výške 360.- €, následne dňa 08.04.2015 vykonal administratívne
zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- prvý zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 327,- Eur),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,- Eur), pričom platobný
predpis MOO-080415-0362 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 360.-€,

6.)

po tom ako dňa 27.4.2015 prijal od spoločnosti XXXXX, Potraviny Mäso - údeniny,
XXXXX Žilina, XXXXX (držiteľ vozidla XXXXX, trv. bytom Višňové č. XXXXX, okr.
Žilina) prostredníctvom splnomocnenej osoby XXXXX nar. 5.11.1956, trv. bytom
XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie Audi Q 7, VIN
WAUZZZ4L5FD029577, pričom splnomocnenie, resp. jeho kópiu nedoložil do spisu
vozidla, vydal dňa 27.04.2015 na zaplatenie správneho poplatku dva platobné
predpisy a to pod č. MOO-270415-0261 pre spoločnosť XXXXX, XXXXX (splatný
12.05.2015) vo výške 331.-€ a MOO-270415-0277 pre spoločnosť XXXXX, XXXXX
Žilina viažuce sa na žiadosť (splatný 12.05.2015) výške 1697.-€, následne dňa
27.04.2015 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru
a to:

- prvý zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 1.697,- €),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru na požiadanie občana (za uvedený úkon zákon určuje správny
poplatok podľa položky 76 písm. h) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 331,-
€, pričom platobný predpis MOO-270415-0277 nebol uhradený, čím vznikla
Slovenskej republike škoda vo výške 1697.-€,
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7.)

po tom ako dňa 26.5.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ za spoločnosť -
XXXXX nar. 18.2.1964), prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar.
5.11.1956, trv. bytom XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie Audi
A 4 Avant, VIN WAUZZZ8K2FA127727, pričom splnomocnenie, resp. jeho kópiu
nedoložil do spisu vozidla, vydal dňa 26.05.2015 platobný predpis č. MOO-260515-
0420 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť XXXXX
Žilina (splatný 10.06.2015) vo výške 430.-€, následne dňa 26.05.2015 vykonal
administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- prvý zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 397,- Eur),

- pridelenie EČ a vydanie plechovej TEČ XXXXX (za uvedený úkon zákon určuje
správny poplatok podľa položky 76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo
výške 33,- Eur), pričom platobný predpis MOO-260515-0420 nebol uhradený, čím
vznikla Slovenskej republike škoda vo výške 43O.-€,

8.)

po tom ako dňa 2.6.2015 prijal od spoločnosti XXXXX, Žilina, XXXXX (držiteľ vozidla
XXXXX, nar. 18.1.1973, trv. bytom XXXXX č. 2203/4, Žilina) prostredníctvom
splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 5.11.1956, trv. bytom Jazmínova č. 1434/8, Žilina
žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, OPEL Astra, VIN
WOLPE8EN9F8053646, vydal dňa 02.06.2015 platobný predpis č. MOO-020615-
0432 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť XXXXX
(splatný 17.06.2015) vo výške 510.-€, následne dňa 02.06.2015 vykonal
administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 477,- Eur),

- pridelenie EČ a vydanie plechovej TEČ XXXXX (za uvedený úkon zákon určuje
správny poplatok podľa položky 76 písm. a sadzobníka správnych poplatkov vo
výške 33,- Eur), pričom platobný predpis MOO-020615-0432 nebol uhradený, čím
vznikla Slovenskej republike škoda vo výške 510.-€,

9.)

po tom ako dňa 4.6.2015 prijal od XXXXX nar. 20.8.1982, trv. bytom XXXXX, okr.
Žilina prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 16.5.1990, trv. bytom
XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, VW Passat, VIN
WVWZZZ3CZCE002022, vydal dňa 04.06.2015 platobný predpis č. MOO-040615-
0134 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na XXXXX (splatným
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19.06.2015) vo výške 360.-€, následne dňa 04.06.2015 vykonal administratívne
zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 327,- €,

- pridelenie EČ a vydanie plechovej TEČ XXXXX (za uvedený úkon zákon určuje
správny poplatok podľa položky 76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo
výške 33,-€), pričom platobný predpis MOO-040615-0134 nebol uhradený, čím
vznikla Slovenskej republike škoda vo výške 360.-€,

10.)

po tom ako dňa 10.6.2015 prijal od XXXXX nar. 16.5.1973, trv. bytom Žilina, XXXXX
prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 16.5.1990, trv. bytom JXXXXX,
Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, Opel Zafira, VIN
WOLPE9EN4F2017078, vydal dňa 10.06.2015 platobný predpis č. MOO-100615-
0088 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na XXXXX (splatný
25.06.2015) vo výške 51O.-€, následne dňa 10.06.2015 vykonal administratívne
zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- prvý zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 477,-€,

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,- €), pričom platobný
predpis MOO-100615-0088 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 510.-€,

11.)

po tom ako dňa 17.6.2015 prijal od spoločnosti Benneb s.r.o., ul. Dubenec č. 588/4,
Varín, IČO 44710259 ( držiteľ vozidla XXXXX, nar. 1.10.1979, trv. bytom ul. Dubenec
č. 588/4, Varín, okr. Žilina) prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar.
16.5.1990, trv. bytom XXXXX, Žilina žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, Audi
Q 7 VIN WAUZZZ4L97D065824, vydal dňa 17.06.2015 platobný predpis č. MOO-
170615-0929 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť
XXXXX, Varín, XXXXX (splatný 02.07.2015) vo výške 1.430.-€, následne dňa
17.06.2015 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru
a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 1.397,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-170615-0929 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 1.430.-€,
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12.)

po tom ako zrejme dňa 28.7.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ XXXXX, nar.
17.1.1960, trv. bytom ul. XXXXX, Žilina ) prostredníctvom splnomocnenej osoby-
XXXXX nar. 16.5.1990, trv. bytom JXXXXX, Žilina žiadosť o prihlásenie vozidla do
evidencie, Audi A4 VIN WAUZZZ8K7GA001364, pričom konal na základe
splnomocnenia vydaného na XXXXX, nar.08.01.1984, vydal dňa 28.07.2015
platobný predpis č. MOO-280715-0340 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa
na žiadosť na spoločnosť XXXXX (splatný 12.08.2015) vo výške 820.-€, následne
dňa 28.07.2015 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného
zboru a to

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 787,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-280715-0340 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 820.-€,

13.)

po tom ako dňa 31.7.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ spoločnosti XXXXX,
nar. 1.9.1968, trv. bytom XXXXX, Žilina) prostredníctvom splnomocnenej osoby-
XXXXX nar. 5.11.1956, trv. Bytom XXXXX, Žilina žiadosť o prihlásenie vozidla do
evidencie, VW Touareg, VIN WVGZZZ7PZCD051252, pričom splnomocnenie, resp.
jeho kópiu nedoložil do spisu vozidla , vydal dňa 31.07.2015 platobný predpis č.
MOO-310715-0759 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na
spoločnosť XXXXX (splatný 15.08.2015) vo výške 1730.-€, následne dňa
31.07.2015 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru
a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 1.697,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-310715-0759 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 1730.-€,

14.)

po tom ako dňa 5.8.2015 prijal od XXXXX nar. 12.3.1963, trv. bytom Terchová,
Vrátňanská cesta č. 464/8, okr. Žilina, prostredníctvom splnomocnenej osoby-
XXXXX nar. 16.5.1990, trv. bytom XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do
evidencie, Peugeot 308, VIN VF3L9AHRHFS205035, vydal dňa 5.8.2015 platobný
predpis č. MOO-050815- 0504 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na
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žiadosť na XXXXX, XXXXX, Žilina (splatný 20.08.2015) vo výške 430.-€, následne
dňa 05.08.2015 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného
zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 397,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX, zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-050815-0504 nebol uhradený čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 43O.-€,

15.)

po tom ako dňa 5.8.2015 prijal od XXXXX nar. 13.7.1989, trv. bytom XXXXX Žilina,
prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 16.5.1990, trv. bytom XXXXX,
Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, Ford Mondeo, VIN
WF0GXXGBBGCY70411, vydal dňa 5.8.2015 platobný predpis č. M00-050815-0474
na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na XXXXX, XXXXX, Žilina
(splatný 20.08.2015) vo výške 360.-€, následne dňa 05.08.2015 vykonal
administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 327,-€,

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-050815-0474 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 36O.-€,

16.)

po tom ako dňa 12.8.2015 prijal od XXXXX nar. 17.6.1967, trv. bytom Žilina, XXXXX
prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 5.11.1956, trv. bytom XXXXX,
Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, VW Passat VIN
WVWZZZ3GZCE130511, pričom splnomocnenie, resp. jeho kópiu nedoložil do spisu
vozidla, vydal dňa 12.08.2015 platobný predpis č. MOO-120815-1163 na zaplatenie
správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na XXXXX, XXXXX, Žilina (splatný
27.08.2015) vo výške 360.-€, následne dňa 12.08.2015 vykonal administratívne
zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 327,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
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predpis MOO-120815-1163 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 360.-€,

17.)

po tom ako dňa 12.8.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ spoločnosť XXXXX,
ul. 9. mája č. 1509/43, Partizánske) prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX
nar, 5.11.1956, trv. bytom JXXXXX Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie
Peugeot 5008, VIN VF3OEAHRMFS205324, vydal dňa 12.08.2015 platobný predpis
č. MOO-120815-1158 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na
XXXXX XXXXX, (splatný 27.08.2015) vo výške 430.-€, následne dňa 12.08.2015
vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 397,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-120815-1158 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 43O.-€,

18.)

po tom ako dňa 12.8.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ spoločnosť XXXXX,
ul. 9. mája č. XXXXX) prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar.
5.11.1956, trv. bytom XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie
Peugeot 508, VIN VF38ERHHAFL017842, vydal dňa 12.8.2015 platobný predpis č.
MOO-120815-1165 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť
(splatným 27.08.2015) vo výške 510,- Eur na spoločnosť XXXXX, Žilina a následne
dňa 12.08.2015, vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného
zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 477,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€),pričom platobný
predpis MOO-120815-1165 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 510.-€,

19.)

po tom ako dňa 13.8.2015 prijal od XXXXX nar. 3.3.1982, trv. bytom Žilina-XXXXX,
prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar, 5.11.1956, trv. bytom XXXXX,
Žilina,, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, VW Touran, VIN
WVGZZZ1TZ4W117518, vydal dňa 13.08.2015 platobný predpis č MOO-130815-
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0323 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na XXXXX, Zástranie
XXXXX, Žilina, (splatným 28.08.2015) vo výške 360.-€, následne dňa 13.08.2015
vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a sadzobníka správnych poplatkov vo výške 327,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-130815-0323 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 360.,- €,

20.)

po tom ako dňa 18.8.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ spoločnosti XXXXX
nar. 19.8.1965, trv. bytom XXXXX, okr. Žilina) prostredníctvom splnomocnenej
osoby- XXXXX nar. 5.11.1956, trv. Bytom XXXXX, Žilina žiadosť o prihlásenie vozidla
do evidencie, OPEL Astra, VIN W0LPE8EN4F8076025, pričom splnomocnenie, resp.
jeho kópiu nedoložil do spisu vozidla, vydal dňa 18.08.2015 platobný predpis č MOO-
180815-0434 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť
XXXXX, (splatný 02.09.2015) vo výške 510.-€, následne dňa 18.08.2015 vykonal
administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 477,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-180815-0434 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 510.-€,

21.)

po tom ako dňa 21.9.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ XXXXX, Višňové č.
XXXXX okr. Žilina) prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 16.5.1990,
trv. bytom XXXXX Žilina žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, Peugeot 508 VIN
VF38D4HLAEL042955, vydal dňa 21.09.2015 platobný predpis č MOO-210915-
0425 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť XXXXX,
Trnavská XXXXX, Žilina (splatný 06.10.2015) vo výške 990.-€, následne dňa
21.09.2015 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru
a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 957,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
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predpis MOO-210915-0425 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 990.-€,

22.)

po tom ako dňa 5.10.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ spoločnosť XXXXX,
Terchová č. 576, okr. Žilina, prostredníctvom splnomocnenej osoby XXXXX nar.
5.11.1956, trv. bytom XXXXX, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie Peugeot
Boxer, VIN VF3YDUMFC12928036, vydal dňa 05,10.2015 platobný predpis č. MOO-
051015-1285 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť
XXXXX Žilina (splatný 20.10.2015) vo výške 430.-€, následne dňa 05.10.2015
vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 397,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX, zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-051015-1285 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 430.-€,

23.)

po tom ako dňa 5.10.2015 prijal od XXXXX nar. 29.5,1966, trv. bytom Žilina, ul.
XXXXX č. 2481/46 prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 5.11.1956,
trv. bytom XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie Peugeot 308,
VIN VF3LJAHWWFS250045, vydal dňa 05.10.2015 platobný predpis č. MOO-
051015-1263 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na XXXXX nar.
29.5.1966, trv. Bytom Žilina, ul. XXXXX (splatný 20.10.2015) vo výške 820.-€,
následne dňa 05.10.2015 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom systéme
Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 787,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-051015-1263 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 820.-€,

24.)

dňa 8.10.2015 prijal od spoločnosti XXXXX (konateľ XXXXX, Moyzesova č. 28,
Žilina) prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 16.5.1990, trv. bytom
XXXXX Žilina žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie, Peugeot 508 VIN
VF38EAHWTFL034650, vydal dňa 08.10.2015 platobný predpis č MOO-081015-
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0158 na zaplatenie správneho poplatku viažuci sa na žiadosť na spoločnosť XXXXX,
Žilina (splatný 23.10.2015) vo výške 820.-€, následne dňa 08.10.2015 vykonal
administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 787,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-081015-0158 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 820.-€,

25.)

po tom ako dňa 26.8.2016 prijal od XXXXX nar. 20.10.1989, trv. bytom Žilina,
XXXXX prostredníctvom splnomocnenej osoby- XXXXX nar. 5.11.1956, trv. bytom
XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie vozidla do evidencie BMW 318, VIN, vydal dňa
26.08.2016 platobný predpis č. MOO-260816-0263 na zaplatenie správneho
poplatku viažuci sa na žiadosť na XXXXX nar. 20.10.1989, trv. Bytom Žilina, XXXXX
(splatný 10.09.2016) vo výške 43O.-€, následne dňa 26.08.2016 vykonal
administratívne zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru a to

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 397,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
predpis MOO-260816-0263 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 43O.-€,

26.)

po tom ako dňa 9.11.2016 prijal od spoločnosti XXXXX ( držiteľ vozidla XXXXX, nar.
19.5.1960, trv. bytom Čadečka XXXXX okr. XXXXX) prostredníctvom splnomocnenej
osoby- XXXXX nar. 5.11.1956, trv, bytom XXXXX, Žilina, žiadosť o prihlásenie
vozidla do evidencie, KIA Sportage VIN U5YPK813DGL145103, vydal dňa
09.11.2016 platobný predpis č. MOO-091116-0750 na zaplatenie správneho poplatku
viažuci sa na žiadosť na spoločnosť XXXXX Žilina (splatný 24.11.2016) vo výške
82O.-€, následne dňa 09.11.2016 vykonal administratívne zmeny v evidenčnom
systéme Policajného zboru a to:

- zápis držiteľa vozidla (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa
položky 65 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 787,-€),

- vydanie tabuľky s evidenčným číslom XXXXX zo skladových zásob orgánu
Policajného zboru (za uvedený úkon zákon určuje správny poplatok podľa položky
76 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov vo výške 33,-€), pričom platobný
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predpis MOO-091116-0750 nebol uhradený, čím vznikla Slovenskej republike škoda
vo výške 820,-€,

lebo trestné stíhanie je neprípustné, preto že je trestné stíhanie premlčané.

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa PZ, odboru inšpekčnej služby Stred, útvar
inšpekcie, Úradu inšpekčnej služby Banská Bystrica pod sp. zn. ČVS:UIS-27/0-
OISS-2020 zo dňa 24.02.2020 bolo podľa § 199 ods. 1 Tr. por. začaté trestné
stíhanie vo veci zločinu zneužívania právomoci verejného činiteľa podľa § 326 ods.1
písm. a), ods. 2 písm. a) Trestného zákona.

Následne vyšetrovateľ vyššie uvedeného útvaru úradu inšpekčnej služby dňa
08.04.2020 v zmysle § 206 ods.1 Trestného poriadku vzniesol obvinenie práp.
XXXXX pre pokračovací zločin zneužívania právomoci verejného činiteľa podľa §
326 ods.1 písm. a), ods.2, písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 122 ods. 10
Trestného zákona a § 138 písm. b), písm. j) Trestného zákona, ktorého sa mal
dopustiť na tom skutkovom základe, ako je popísaný v uvedenom uznesení zo dňa
08.04.2020.

Po vykonanom dokazovaní spočívajúcom vo výsluchoch obvineného,
poškodenej a viacerých svedkov, ako i v zhromaždení značného množstva listinných
dôkazov vzťahujúcich sa jednak k jednotlivým správnym spisom, ale tiež k
 povinnostiam vyplývajúcim zo služobného zaradenia obvineného, ako i po
nariadenom doplnení dokazovania, v priebehu prípravného konania došlo k zmene
právnej kvalifikácie konania obvineného XXXXX, pričom od 07.06.2023 je jeho
konanie posudzované ako prečin marenia úlohy verejným činiteľom podľa § 327
ods.1 Trestného zákona, ktorého sa dopustil, tak ako to vyplýva z výrokovej časti
tohto uznesenia.

V priebehu prípravného konania sa nepodarilo obvinenému preukázať, že by
úmyselne vykonal zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru bez toho, aby
boli platobné predpisy, ktoré vydal uhradené. Z výsluchu k veci vypočutých svedkov
XXXXX, XXXXX a XXXXX, ktorí v kritickom čase, teda v období rokov 2015 a 2016
vykonávali na ODI Žilina, obdobne ako obvinení evidenčné úkony vyplýva, akým
spôsobom v tom čase prebiehal proces evidenčného úkonu. V podstate zhodne
uviedli, že pokiaľ evidenčný úkon, o ktorý klient žiadal podliehal správnemu
poplatku, úhrada sa vykonávala buď priamo v kiosku, nad sumu 300,- € platobnou
kartou, bankovým prevodom, alebo na pošte prostredníctvom šeku, ktorý vystavil
príslušný pracovník. Čo sa týka platobných predpisov, ktoré boli hradené na pošte,
svedkovia uviedli, že v období rokov 2015-2016 nebolo možné v reálnom čase, tak
ako je tomu v súčasnosti vidieť, či bol poplatok na pošte uhradený. K spárovaniu
platieb došlo až s odstupom niekoľkých dní. V systéme svietil šek ešte niekoľko dní
ako neuhradený. Za týmto účelom im bol s odstupom niekoľkých dní predkladaný
report platieb, kde si kontrolovali, či platba prebehla. Úkon teda zrealizovali, po
predložení šeku, ako dokladu o platbe vydali žiadateľovi všetky doklady. Následne
vykonávali kontrolu úhrad v systéme porovnaním raportov, k čomu bol vydaný pokyn
prezídiom PZ.

Uvádzané skutočnosti potvrdil aj svedok mjr. XXXXX - v čase spáchania
skutku nadriadený obv. XXXXX Uviedol, že v kritickom čase prebiehal kontrolný
mechanizmus úhrady platieb tak, že odbor dokladov a evidencií P PZ s časovým
odstupom 3 až 7 dní zverejňoval na svojej intranetovej stránke raporty platobných
predpisov, dodaných zrejme poštou, tieto sa na oddelení následne vytlačili
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a pracovník evidencie vozidiel mal povinnosť skontrolovať úhradu poplatku v spise
porovnaním raportu. V prípade, že sa platba spárovala, bolo to v poriadku, ak sa
platba nespárovala, bola povinnosť policajta osloviť, vyzvať osobu k úhrade poplatku,
alebo doloženiu dokladu o úhrade, a ak sa tak nestalo do 14 dní od evidenčného
úkonu, táto vec vymáhania sa mala odstúpiť na vnútorné oddelenie KR PZ.

Z vykonaného dokazovania súhrnne vyplýva, že obv. XXXXX pri vyberaní
správnych poplatkov, na ktoré vystavil platobné predpisy a ktoré mali byť uhradené
formou poštových poukazov, riadne neoveril v systéme modulu správnych poplatkov,
či tieto správne poplatky boli skutočne uhradené. V  dôsledku zanedbania týchto
povinností ako i v dôsledku zanedbania ďalších formálnych povinností, ktoré mu
vyplývajú z nariadenia prezidenta Policajného zboru č. 20/2013 o postupe pri
evidovaní vozidiel zo dňa 17.12.2013, resp. z prílohy č. 1 k uvedenému nariadeniu
vykonal požadované zmeny v evidenčnom systéme Policajného zboru, napriek tomu,
že za tieto úkony neboli riadne vybrané príslušné správne poplatky v celkovej sume
18.686,- €, čím spôsobil v uvedenej výške škodu Slovenskej republike, zastúpenej
Ministerstvom financií Slovenskej republiky, Štefanovičová 5, 817 82 Bratislava.

Z kontextu dokazovania vyplýva, že správne poplatky mal v prejednávanom
prípade uhrádzať XXXXX, ten však využil nedôslednosť obv. XXXXX pri kontrole
úhrad správnych poplatkov a platobné predpisy, ktoré mali byť uhradené poštovou
poukážkou vo viacerých prípadoch neuhrádzal, resp. fingoval ich uhradenie a je
dôvodné podozrenie, že v tejto súvislosti sa mohol menovaný dopustiť protiprávneho
konania, čo však XXXXX nezbavuje trestnoprávnej zodpovednosti v zmysle vyššie
uvedeného trestného činu spáchaného z nedbanlivosti.

Preskúmaním na vec sa vzťahujúceho vyšetrovacieho spisu som dospel
k záveru, že trestné stíhanie vo vyššie označenej veci nemôže byť ďalej vedené
a musí byť zastavené, nakoľko trestné stíhanie je premlčané podľa § 9 ods. 1 písm.
a) Tr. poriadku.

Podľa § 87 ods. 1 písm. písm. e) Tr. zák. trestnosť činu zaniká uplynutím
premlčacej doby, ktorá je tri roky, pri trestných činoch, za ktoré Trestný zákon
v osobitnej časti dovoľuje uložiť trest odňatia slobody s hornou hranicou trestnej
sadzby menej ako tri roky.

Za prečin marenia úlohy verejným činiteľom podľa § 327 ods.1 Trestného
zákona umožňuje Trestný zákon v osobitnej časti uložiť trest odňatia slobody až na
dva roky.

Vychádzajúc z vyššie uvedených zákonných ustanovení konštatujem, že pri
hore uvedenom prečine je premlčacia doba 3 roky.

Podľa § 87 ods. 3 Trestného zákona účinného v čase spáchania skutku
premlčanie trestného stíhania sa prerušuje:

a) vznesením obvinenia pre trestný čin, o ktorého premlčanie ide, ako aj po
ňom nasledujúcimi úkonmi orgánu činného v trestnom konaní, sudcu pre prípravné
konanie alebo súdu smerujúcimi k trestnému stíhaniu páchateľa, alebo

b) ak páchateľ spáchal v premlčacej dobe úmyselný trestný čin.

Podľa § 87 ods. 4 Trestného zákona účinného v čase spáchania skutku
prerušením premlčania sa začína nová premlčacia doba.
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Z odpisu z registra trestov GP SR vyplýva, že obv. XXXXX XXXXX doposiaľ
nebol súdom odsúdený. Z lustrácie vykonanej v príslušnej evidencii GP SR je
zrejmé, že XXXXX doposiaľ bolo vznesené obvinenie len v konaní, ktoré je
predmetom tohto trestného stíhania.

K spáchaniu skutku uvedeného vo výrokovej časti tohto uznesenia došlo
v období od 17.03.2015 do 09.11.2016, lehota k premlčaniu nastala teda 09.11.2019,
do uvedenej doby nebolo vznesené obvinenie XXXXX pre trestný čin, o ktorého
premlčanie ide a menovaný nespáchal v premlčacej dobe úmyselný trestný čin,
a preto možno konštatovať, že dňa 09.11.2019 už bolo trestné stíhanie premlčané.

Na uvedenom nemení nič ani tá skutočnosť, že XXXXX bolo vznesené
vyšetrovateľom ÚIS obvinenie pre zločin zneužívania právomoci verejného činiteľa
podľa § 326 ods.1 písm. a), ods.2, písm. a) Trestného zákona uznesením zo dňa
08.04.2020, keďže vykonaným dokazovaním v priebehu vyšetrovania sa nepotvrdilo,
že konanie obvineného napĺňa zákonné znaky tohto trestného činu, pre ktorý mu
bolo vznesené obvinenie, ale jeho konanie napĺňa znaky prečinu marenia úlohy
verejným činiteľom podľa § 327 ods.1 Trestného zákona, kde trestná sadzba
prislúchajúca k tejto skutkovej podstate trestného činu neumožňuje pokračovať
v trestnom stíhaní z dôvodu premlčania.

Podľa § 215 ods. 1 písm. d) Tr. por. prokurátor zastaví trestné stíhanie, ak je
trestné stíhanie neprípustné podľa § 9 Tr. poriadku.

Podľa § 9 ods. 1 písm. a) Tr. por. trestné stíhanie nemožno začať, a ak už
bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené, ak je trestné stíhanie
premlčané.

Z uvedených dôvodov bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok (§ 185 a nasl. Tr. por.). V trestnom stíhaní sa pokračuje, ak
obvinený vyhlási do troch dní od doručenia uznesenia, že na prejednaní veci trvá.

Mgr. Marian Ukrop
prokurátor


